



Unia Europejska

Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych
informacji, informacje o
niekompletnej procedurze lub
sprostowanie**

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Samodzielny Publiczny Szpital
Kliniczny im. Prof. A. Grucy CMKP](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)* nr
postępowania [DZP/11/2017](#)

Adres pocztowy: [ul. Konarskiego 13](#)

Miejscowość: [Otwock](#)

Kod pocztowy: [05-400](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy: [Dział Zamówień Publicznych](#)

Tel.: [+48 227794031-217](#)

Osoba do kontaktów: [Karolina Kęsik](#)

E-mail: dzp@spskgruca.pl

Faks: [+48 227794031-477](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* www.spskgruca.pl

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

"Dostawa endoprotez oraz innych implantów do magazynu szpitala" DZP/11/2017

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

1. Przedmiotem zamówienia była: Dostawa endoprotez oraz innych implantów do magazynu szpitala

2. Zamówienie zostało podzielone na 14 pakietów:

nr pakietu nazwa asortymentu

1 Gwoździe biowchłaniające do stabilizacji drobnych urazów chrząstki

2 System do stabilizacji transpedikularnej kręgosłupa

3 Bezcementowy, tytanowy trzpień endoprotezy stawu biodrowego

4 Endoproteza panewki stawu biodrowego, stożkowa

5 Płytki do zespołu kości przedramienia

6 Implant wchłaniający z PLLA - śruba kaniulowana

7 Implant wchłaniający z PLLA - śruba interferencyjna dł. 28 mm

8 Płytki kątowe do zespołu kłykci kości udowej

9 Wkręty kostkowe i do kości łódkowatej

10 Endoproteza bezcementowa stawu biodrowego z artykulacją metal-polietylen

11 Endoprotez bezcementowa stawu biodrowego z artykulacją ceramika-ceramika

12 Całkowita endoproteza stawu łokciowego

13 Element rzepkowy endoprotezy stawu kolanowego

14 Płytki kłykciowa udowa blokowana, tytanowa

Zamawiający informuje, że ilości podane w formularzu cenowym są ilościami szacunkowymi.

Zamawiający z uwagi na specyfikę przedmiotu zamówienia i niemożność przewidzenia faktycznego

zapotrzebowania zastrzega sobie prawo przesunięć w zakresie rzeczowym i ilościowym towaru z

zastrzeżeniem, że wprowadzone zmiany nie mogą skutkować przekroczeniem wysokości zobowiązania

finansowego określonego w ofercie oraz zawartej umowie.

Wykonawca może zaferować wyłącznie wyroby, które zostały wprowadzone do obrotu zgodnie z przepisami

ustawy z dnia 20 maja 2010 r. o wyrobach medycznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 876).

Wykonawca może zaferować w ramach danego pakietu asortyment od jednego, tego samego producenta.

Zamawiający nie dopuszcza tworzenia hybrydy endoprotez z elementami, które zostały wytworzone przez różnych producentów.

Dokładny opis przedmiotu zamówienia znajduje się w formularzu cenowym stanowiącym załącznik nr 1 do siwz

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	33183100	
Dodatkowe przedmioty	33183200	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[DZP/11/2017](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_spskgruca](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2017-067013](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2017/S 099-197156](#) z dnia: [24/05/2017](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[19/05/2017](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:
[Sekcja IV: Procedura IV.3.2\)](#)
[Poprzednie publikacje dotyczące](#)
[tego samego zamówienia](#)

Zamiast:
[Ogłoszenie o zamówieniu](#)
[Numer ogłoszenia w Dz.U.: 2017/S](#)
[027-048696 z dnia 8.2.2017](#)

Powinno być:
[Ogłoszenie o zamówieniu](#)
[Numer ogłoszenia w Dz.U.: 2017/S](#)
[027-048496 z dnia 8.2.2017](#)

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się
zmieniane daty:

Zamiast:

Powinno być:

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:

Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

[17/07/2017](#) (dd/mm/rrrr) - ID:2017-096834